



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Markéta Drefková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Literární hrdina očima malých čtenářů /
Reception of literary characters by pupils

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Čemu přisuzujete oblíbenost deníkového žánru u čtenářů ve věku 11–13 let?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka se ve své práci zaměřuje na problematiku čtenářství a čtenářské gramotnosti s využitím literárního hrdiny preferovaného především žáky 6. ročníků základní školy. Teoretická východiska, která si stanovila v úvodních kapitolách, pak rozvíjí na základě vlastních pozorování a dotazníkového šetření uskutečněného v rámci čtenářských setkání. Získané poznatky dále interpretuje a hodnotí s pečlivým a citlivým přístupem.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Předkládanou práci považuji za dobře zvládnutou, promyšlenou a přínosnou vzhledem k pedagogické praxi autorky. Po formální a pravopisná stránce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce.

Datum a podpis vedoucího práce:

26. 5. 2020

Mgr. Kateřina Kubanová